
E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 58.840

- Masse [kg]: 273.230

PositionStueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer Werkstoff
Masse

[kg]

1 9 Fluegelmutter M5 DIN315  -92 GTW 0.005

2 4 Fluegelmutter M8 DIN315  -92 GTW 0.015

3 4 SK-Mutter M6 DIN439B-ISO4035 -92 8 0.002

4 2 Taptite ISR-Senk. M5X8 DIN7500M  -92 Stahl 0.002

5 1 Handschuh mit Logo  640084 zus-02_xxxxxx 0.120

6 1 RR-Stutzen 130  717801 GG20 0.792

7 1 Distanz 5x7x3.5  717992 Messing 0.001

8 4 Lamellengleiter 20x20  718375 Nylon6/6_xxxxxx 0.003

9 2 Flachdichtg 10x5x402,selbstkl,weisz  718438 Textilglas 0.006

10 2 Zyl.-Schr.m.ISK M4x10 DIN912  718533 8.8_A2 0.002

11 2 Dichtung hohlrund DM8 L=330  718767 Textilglas 0.005

12 2 Hohlrddichtg m Drahtel Ø06x390  718783 Textilglas 0.011

13 4 Transportsicherung  718871 1.0038 0.041

14 1 Spannfeder x  719339 Sorte_B 0.022

15 2 Regalfuss  720449 Polyamid 0.007

16 15 SK-Mutter mit Flansch M5 DIN6923  723916 St_4.8--- 0.002

17 1 RR-Abdeckung  724125 1.0038 0.681

18 1 KS ZP/KO/SM/GR CON/C  728003 zus-30_xxxxxx 0.000

19 1 KO EBM-SZ  728145 zus-50_xxxxxx 0.137

20 1 Kondensator 0.22yF  728149 zus-30_xxxxxx 0.019

21 2 Kontaktscheibe_ST-GEO_51x102  728232 St_4.8--- 0.000

22 1 Klemmwinkel  728254 1.0038 0.003

23 1 AC-Radialgeblaese D150/D80 EBM  728255 x 1.452

24 1 Powersplitter/Trafo  728267 zus-60_xxxxxx 0.244

25 1 Wifi-Box  728271 zus-20_xxxxxx 0.200

26 1 FTF  728274 zus-75_xxxxxx 0.018

27 2 NWB kpl  728280 zus-30_xxxxxx 0.026

28 1 Foerderelement mont  728447 x 5.706

29 1 O-Ring Di 44 / 4  728461 Viton 0.003

30 1 Schnapperplatte  728473 NIRO_1.4301 0.051

31 1 Keramott kpl  728660 x 29.374

32 1 Alu Flexrohr DM 60 L=170  728663 1.0038 4.018

33 1 Alu Flexrohr DM 60 L=230  728663 1.0038 5.369

34 1 PSx-1-240-B-PL  728664 Keramik 0.028

35 1 Feuerraum geschw  728665 x 87.631

36 2 Disatanzblech  728676 1.0038 0.653

37 1 Isolierkasten  728683 1.4301 1.100

38 1 Umlenkplattenhalter re  728696 1.0038 0.112

39 1 Umlenkplattenhalter li  728697 1.0038 0.112

40 1 Blendenscharnier Halterung  728699 1.0038 0.186

41 1 Einlagedeckel  728704 Neoceram 2.316

42 1 Keramottauflage  728713 1.0038 1.674

43 1 Schiene Aschenlade li  728714 1.0038 0.121

44 1 Schiene Aschenlade re  728715 1.0038 0.121

45 1 KS EBM RPM+LK Pos+TK  728716 zus-20_xxxxxx 0.000

46 1 Primaerklappe kpl  728720 x 0.199

47 1 Abbrandregelung kpl  728730 3.031

48 1 Hitzeschutz Verbindungskasten  728739 1.0038 0.147

49 1 Behaelter kpl  728740 x 18.591

50 1 Hitzeschutz Foerdereinheit  728741 1.0038 1.246

51 1 Kipprost kpl  728750 x 0.937

52 1 KS STB  728751 zus-20_xxxxxx 0.000

53 1 KS FTF  728757 zus-20_xxxxxx 0.000

54 1 Putzdeckel FR kpl  728766 x 6.989

55 1 Putzdeckel kpl  728768 x 1.994

56 1 Zuendrohr geschw  728770 x 0.236

57 1 KS Rost Pos  728773 zus-20_xxxxxx 0.000

58 1 Geblaesehalterung  728775 1.0038 0.650

59 15 Kabelhalter m Steckanker WPC20  728779 Nylon6/6_xxxxxx 0.001

60 1 FR-Tuer kpl  728780 x 18.758

61 1 NB- S/ST SCH SI PS RM LKM  728781 zus-20_xxxxxx 0.040

62 1 KS ZP 130cm  728783 zus-30_xxxxxx 0.300

63 1 Holzsockel  vo  728790 Hartholz_xxxxxx 1.318

64 1 Frontblende kpl  728800 x 4.488

65 1 Türkontaktschalter Pizzato MKF21D15  728807 zus-20_xxxxxx 0.045

66 1 Verkleidung vo re kpl  728810 x 7.998

67 4 Gummituelle 7x11x2  728817 Gummi_xxxxxx

68 1 SV re kpl  728830 x 13.918

69 1 PWM DC Converter  728831 zus-20_xxxxxx 0.035

70 1 SV li kpl  728840 x 13.184

71 1 Behaelterdeckel kpl  728855 x 6.375

72 1 Gussbrenntopf bearb  728856 GG20 1.364

73 1 Steuereinheit ALPHA65 V2  728860 zus-30_xxxxxx 0.690

74 1 Aschenlade mont  728867 x 2.312

75 1 Motorhalterung  728886 1.0038 1.036

76 4 Bandschelle ST/9 W1  728887 1.0038 0.014

77 4 Silikon-Metall-Puffer  772099 zus-75_xxxxxx 0.034

78 2 Erdungssymbol  778005 1.0038 0.003

79 1 Bundlager 12x8  778049 Sinterbronze 0.012

80 1 Fuehlerrohr geschw  778675 0.027

81 1 Silikonschlauch D8x2x1000 WEISZ  778795 Silikon 0.000

82 1 Silikonschlauch D8x2x1000 BLAU  778812 Silikon 0.000

83 1 LMA  Belimo  779006 zus-20_xxxxxx 0.693

84 1 STB  779016 zus-50_xxxxxx 0.122

85 1 RTF 2 m  779017 zus-30_xxxxxx 0.000

86 2 DK RJ11-50cm  779034 zus-30_xxxxxx 0.031

87 2 DK RJ11 UI-PS 1,5m  779052 zus-30_xxxxxx 0.000

88 1 Netzkabel 2,5 m  779501 zus-30_xxxxxx 0.300

89 1 Connector FTF/RTF  779503 zus-30_xxxxxx 0.000

90 1 Bedienungsanleitung  940270 PAPIER_xxxxxx 0.000

91 1 Typenschild  940272 Aluminium 0.016

92 1 Adapter D80/D100  628012-29 1.0038 0.400

93 4 SK M6 HUT/FEF 3  712711-93 Stahl 0.005

94 6 Gew.-stift m.ISR M5x6 DIN916  718032-92 1.0116;St37-3 0.001

95 4 Scheibe o.F. f.M5 DIN125  718062-92 Stahl 0.000

96 2 SK-Mutter M8 DIN934  718077-92 8 0.006

97 8 SK-Schraube M5x10 DIN933  718080-92 8.8 0.003

98 1 SK-Schraube M5x12 DIN933  718081-92 8.8 0.003

99 2 SK-Schraube M6x16 DIN933  718085-92 8.8 0.006

100 2 SK-Schraube M6x30 DIN933  718091-92 8.8 0.009

101 1 SK-Schraube M6x8 DIN933  718093-92 8.8 0.004

102 8 Taptite SKS M5x10 DIN7500D  718104-92 Stahl 0.004

103 1 Taptite SKS M5x16 DIN7500D  718106-92 Stahl 0.005

104 2 Taptite SKS M6x16 DIN7500D  718109-92 Stahl 0.008

105 4 Zyl.-Schr.m.ISK M6x16 DIN912  718115-92 8.8 0.007

106 4 Zyl.-Schr.m.ISK M6x20 DIN912  718116-92 8.8 0.008

107 1 K-Scheibe f. M6 DIN9021  718131-91 Stahl 0.003

108 1 Zyl.-Schr.m.ISK M5x8 DIN912  718145-91 8.8 0.003

109 2 SK-Schraube M5x10 DIN933  718147-15 8.8_A2 0.003

110 6 SK-Schraube M5x16 DIN933  718152-92 8.8 0.004

111 22 Gew.-stift m.ISR M5x8 DIN916  718199-92 1.0116;St37-3 0.001

112 1 Hutmutter n.F. M6 DIN917  718200-92 6 0.004

113 1 K-Scheibe f. M5 DIN9021  718214-91 Stahl 0.001

114 21 K-Scheibe f. M5 DIN9021  718214-92 Stahl 0.001

115 4 Fluegelmutter M6 DIN315  718223-92 GTW 0.009

116 4 Senkschr.m.ISK M6x12 DIN7991  718224-92 10.9 0.003

117 4 Zyl.-Schr.m.ISK M5x10 DIN912  718244-92 8.8 0.004

118 5 K-Scheibe f. M8 DIN9021  718324-92 Stahl 0.006

119 25 Taptite ISR-LKS M5X10 DIN7500C  718383-92 Stahl 0.003

120 1 Taptite ISR-LKS  M5X12 DIN7500C  718433-92 Stahl 0.003

121 2 Zyl.-Schr.m.ISK.e.n.K. M5x6 BN1206  718451-92 10.9 0.001

122 2 Taptite ISR-LKS M5X16 DIN7500C  718460-92 Stahl 0.004

123 6 Taptite ISR-Senk. M5X10 DIN7500M  718481-92 Stahl 0.002

124 6 Taptite ISR-Senk. M5X12 DIN7500M  718515-92 Stahl 0.002

125 1 Taptite SKS M5x8 DIN7500D  718539-92 Stahl 0.004

126 12 Taptite ISR-LKS M5X8 DIN7500C  718567-92 Stahl 0.003

127 2 Taptite ISR-LKS M5x20 DIN7500C  718569-92 Stahl 0.005

128 2 Linsenschr.m.ISK M4x10 ISO7380  718571-92 10.9 0.002

129 2 Linsenschr.m.ISK M3x5 ISO7380  718641-92 10.9 0.000

130 2 SK M5 HUT/FEF 3  718769-93 Stahl 0.002

131 1 Distanz 12x13x115  719336-92 1.0038 0.018

132 1 Spannbolzen  719338-92 1.0038 0.008

133 1 Spannbolzenhalter  724227-92 1.0038 0.016

134 1 Powersplitter/Stecker  728267T1 zus-30_xxxxxx 0.022

135 1 Andrueckplatte  728453-29 1.0038 0.036

136 1 Andrueckplatte  728460-29 1.0038 0.046

137 1 Putzdeckel Scharnier  728694-29 1.0038 0.044

138 2 Scharnier FR Putzdeckel  728695-29 1.0038 0.042

139 1 Komponentenhalter  728712-29 1.0038 0.204

140 1 Anschlagblech  728731-29 1.0038 0.036

141 2 Scharnier  728765-29 1.0038 0.071

142 2 Putzdeckel  728767-29 1.0038 0.209

143 1 Verschlussblech Blende un  728769-92 1.0038 0.051

144 1 Haltewinkel Deckeleinlage  728774-29 1.0038 0.221

145 1 Tuerausloeser  728777-92 1.0038 0.073

146 1 Frontblende geschw  728805-29 2.684

147 1 Einstellwinkel  728811-29 1.0038 0.068

148 1 Keramott Sicherung  728819-29 1.0038 0.016

149 1 Rueckwand li geschw  728835-29 x 7.992

150 8 Unterlegplatte  728842-92 1.0038 0.004

151 1 Rueckwand re geschw  728850-29 x 7.685

152 1 Deckeleinlage AO geschw  728854-29 x 0.431

153 1 Deckeleinlage AH geschw  728857-29 x 0.844

154 1 Pelletschutz  728865-29 1.0038 0.109

155 1 Geblaese Adapterplatte mont  728882-29 x 1.076

156 1 Lagerplatte  778793-29 1.0038 0.010

157 1 Distanz 9.2x12.5x11  796005-92 1.0038 0.004

158 2 Flachrd-Bechernieten AD4.8x9.8 BN926  BN926_48X95Alu 0.001

159 2 SK-Mutter mit Flansch DIN6923  DIN6923 St_4.8--- 0.004

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2017-10-15 mhof

Status Schnellaenderung Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S
Freigabe 2018-06-01 mhof

MO DUO
MO DUOWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
7

Dimensionen mm 805001 dMaszstab 1:10
Blattformat A3 Modellname: 805001  Zng.name: 805001 Version: d.1 04-Dec-18 05:29:02 PM



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

 66 

 70 

 68 

 149 

 151  41 

 74 

 91 

 153 

 158 

 1  3  77  105  111  150 

 1 

 111 

 111 

 114 

 114 

 117 

 117 

 150 

 63  110  114  64 

 152 

 11  142  115  97  114 

 97 

 26 

 80 

 102 

 106 

 111 

 141 

 60 

 13 

 31 

 35 

 40  44 

 71 

 93 

 108 

 113 

 127 

 130 

 146 

 157 

 159 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

 55 

 4 

 6 

 7 

 12 

 14 

 37 

 38 

 39 

 42  43  46  72 

 94 

 95 

 99 

 103 

 104 

 107 

 112  116 

 120 

 124 

 125 

 131 

 132 

 133 

 137 

 140 

 148 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

 49  59  59  109  114  147 

 10 

 24 

 65 

 69 

 73 

 101 

 129 

 134 

 145 

 97 

 114 

 143 

 9  16  48 

 81 

 82 

 155 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

 28 

 47  84 

 83 

 27  61  123  139  67 

 23 

 32  33  76  25  128  75 

 59 

 154  54  100  138  144 

 17 

 58 

 126 

 2 

 8  15 

 19 

 20 

 21 

 22 

 29 

 30 

 34 

 36 

 50 

 51  56 

 79 

 92 

 96 

 98 

 118 

 119 

 121 

 122 

 135 

 136 

 156 

 78 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 3.290

- Masse [kg]: 18.759

Position Stueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

1 1 Runddichtg Ø14x1850  714223 Textilglas 0.245
2 6 Dichtung hohlrund B=8 L=20  718767 Textilglas 0.000
3 1 Hohlrddichtg m Drahtel Ø06x1460  718783 Textilglas 0.041
4 1 Spannfeder x  719339 Sorte_B 0.022
5 1 FR-Tuerglas  728705 Neoceram_xxxxxx1.473
6 1 Verschluss kpl  728785 x 0.324
7 4 Glashalter  717950-15 1.4301 0.004
8 3 Gew.-stift m.ISR M5x6 DIN916  718032-92 1.0116;St37-3 0.001
9 3 Zyl.-Schr.m.ISK.e.n.K. M5x12 BN1206  718044-92 10.9 0.002

10 4 Zyl.-Schr.m.ISK.e.n.K. M5x8 BN1206  718045-92 10.9 0.002
11 1 Distanz 12x13x115  719336-92 1.0038 0.018
12 1 Spannbolzen  719338-92 1.0038 0.008
13 1 Schnapperplatte  724324-92 1.0038 0.035
14 1 Spannplatte  724326-92 1.0038 0.010
15 1 FR-Tuer  728701-29 GG20 16.473
16 1 Anschlag Verschluss  728899-92 1.0038 0.007
17 3 Scharnierbolzen  778931-92 1.0038 0.025

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2017-10-15 mhof

Status Freigegeben Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S
Freigabe 2018-06-01 mhof

FR-Tuer kpl
MO DUOWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
2

Dimensionen mm 728780 bMaszstab 1:4
Blattformat A3 Modellname: 728780  Zng.name: 728780 Version: b.1 2018-11-07 11:15:14 AM

 3 

 4 

 15  5 

 8 

 9 

 10 

 11 

 12 

 13 

 14 

 6 

 17 

 1 

 16 

 2 

 7 

 17 

Gedruckt von mkf am 2018-11-08, 07:41



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 21.383

- Masse [kg]: 29.323

Position Stueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

1 1 Umlenkung 2  728661 Keramott(KL) 2.137
2 1 Boden vo  728662 Keralith(KK) 0.741
3 1 Brennstein li  728656-B Keralith(KK) 1.474
4 1 Brennstein re  728656-A Keralith(KK) 1.471
5 1 Boden hi  728654 Keralith(KK) 0.789
6 1 Boden li  728651 Keralith(KK) 2.192
7 1 Boden re  728653 Keralith(KK) 2.192
8 1 Boden mi  728652 Keralith(KK) 0.967
9 1 Seitenwand li  728655 Keralith(KK) 4.954

10 1 Umlenkung 1  728659 Keramott(KL) 3.048
11 1 Seitenwand re  728657 Keralith(KK) 4.954
12 1 Rueckwand  728658 Keralith(KK) 4.405

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2017-10-15 kos

Status Freigegeben Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S

Freigabe 2018-06-01 mhof

Keramott kpl
MO DUOWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
1

Dimensionen mm 728660 bMaszstab 1:5
Blattformat A3 Modellname: 728660  Zng.name: 728660 Version: b.4 2020-08-12 03:02:56 PM

 6 

 8 

 7 

 5 

 9 

 11 

 12 

 10 

 1 

 2 

 4 
 3 

Gedruckt von mkf am 2020-08-12, 15:08



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 1.115

- Masse [kg]: 6.306

Position Stueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

1 26 SK-Mutter mit Flansch M5 DIN6923  723916 St_4.8--- 0.002
2 1 Incremental Encoder Board  728737 zus-20_xxxxxx 0.008
3 1 KS GR-TD DK/UI MiS  728760 zus-20_xxxxxx 0.009
4 2 Kunststoffschelle H6P  728778 Nylon6/6_xxxxxx 0.001
5 1 Behaeltergriff  728849 Hartholz_xxxxxx 0.192
6 1 UI Premium XL BT  728861 zus-30_xxxxxx 0.522
7 1 Gasfeder  728869 x 0.033
8 1 Drehregler kpl  728890 x 0.249
9 2 Beschlag Gasfeder  728896 1.0038 0.005

10 1 Erdungssymbol  778005 1.0038 0.003
11 1 Silikonpuffer (weiss)  797403 Silikon 0.001
12 2 Distanz 6.5x8x4.5  712120-92 1.0038 0.001
13 6 Gew.-stift m.ISR M5x6 DIN916  718032-92 1.0116;St37-3 0.001
14 2 Scheibe o.F. f.M5 DIN125  718062-92 Stahl 0.000
15 2 SK-Mutter M5 DIN934  718148-92 8 0.001
16 2 SK-Schraube M5x20 DIN933  718331-92 8.8 0.005
17 4 Zyl.-Schr.m.ISK M3x6 DIN912  718386-92 8.8 0.001
18 4 Taptite ISR-Senk. M5X12 DIN7500M  718515-92 Stahl 0.002
19 2 ISR Sh.-tracs 40x10 BN20191  718626-92 Stahl 0.002
20 2 KSS M3x12 DIN7985  718680-91 Stahl 0.001
21 2 Distanz 5.1x8x4  721437-92 1.0038 0.001
22 1 Scharnier  728749-29 1.0038 0.160
23 1 Drehreglermulde  728813-47 1.0038 0.359
24 1 Anschlagblech  728836-92 1.0038 0.053
25 2 Unterlage Behaelterscharnier  728843-29 1.0038 0.025
26 1 Behaelterdeckel geschw  728844-29 x 2.620
27 1 Dichtkasten  728848-29 1.0038 1.017
28 1 Griffmulde hi UI  728877-92 1.0038 0.261
29 1 UI-Halter geschw  728879-29 x 0.520
30 1 Lagerblech Display ZSB  728880-92 1.0038 0.101
31 1 Halterung Gasfeder  728881-29 1.0038 0.016
32 2 Deckelscharnierbolzen  778137-92 1.0038 0.019

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2017-10-15 mhof

Status Freigegeben Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S
Freigabe 2018-06-01 mhof

Behaelterdeckel kpl
MO DUOWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
1

Dimensionen mm 728855 bMaszstab 1:5
Blattformat A3 Modellname: 728855  Zng.name: 728855 Version: b.7 2018-09-03 10:41:00 AM

 1 

 23 

 5 

 10 

 18 

 20 

 25 

 26 

 27 

 28 

 29  30 

 32 

 1 

 8 

 24 

 13 

 22 

 14 

 16 
 17 

 21 

 9 

 7 

 4 

 19 

 2 

 12 

 15 

 3 

 6 

 31 

 11 

3D-Ansicht

1:5

Gedruckt von ikf am 2018-09-03, 13:54



A

A

E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

75

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 0.102

- Masse [kg]: 0.251

Position Stueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

1 2 Zyl.-Schr.m.ISR.m.n.K. M3x20 ISO14580  -92 St360 0.001
2 1 Drehreglerring  728104 ABS_xxxxxx 0.028
3 1 Druckfeder 1x7,7x12  728866 NIRO_1.4310 0.001
4 1 Drehreglergriff  728889 Hartholz_xxxxxx 0.035
5 1 Drehregleraufnahme  728891 Aluminium 0.048
6 1 Incremental Encoder  728894 zus-50_xxxxxx 0.021
7 1 Rillenkugellager  61908_2RS zus-75_xxxxxx 0.108
8 1 Sich.-scheibe f. Wellen Ø5 DIN6799  718071-92 Federst. 0.000
9 2 Zyl.-Schr.m.ISK M5x8 DIN912  718145-92 8.8 0.003

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2018-01-15 mhof

Status Freigegeben Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S
Freigabe 2018-06-01 mhof

Drehregler kpl
MO DUOWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
1

Dimensionen mm 728890 cMaszstab 1:1
Blattformat A3 Modellname: 728890  Zng.name: 728890 Version: c.1 2018-11-07 11:15:14 AM

3D Ansicht

1:1

A-A

 1 

 2 

 4 

 5 

 6 

 7 

 9 

 8 
 3 

Gedruckt von mkf am 2018-11-08, 07:41



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 2.699

- Masse [kg]: 13.917

Position Stueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

1 1 Holzsockel se  728828 Hartholz_xxxxxx 0.768
2 2 Zyl.-Schr.m.ISK M5x12 DIN912  718278-92 8.8 0.004
3 1 SV li geschw  728825-29 x 13.141

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2017-10-15 mhof

Status Freigegeben Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S
Freigabe 2018-06-01 mhof

SV li  kpl
MO DUOWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
1

Dimensionen mm 728830 bMaszstab 7:100
Blattformat A3 Modellname: 728830  Zng.name: 728830 Version: b.1 09-May-19 03:53:38 PM

 1 

 2 

 3 

 2 

4
9
0

1
1
2
8



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 2.606

- Masse [kg]: 13.183

Position Stueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

1 1 Holzsockel se  728828 Hartholz_xxxxxx 0.768
2 2 Zyl.-Schr.m.ISK M5x12 DIN912  718278-92 8.8 0.004
3 1 SV re geschw  728845-29 x 12.407

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2017-10-15 mhof

Status Freigegeben Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S
Freigabe 2018-06-01 mhof

SV re kpl
MO DUOWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
1

Dimensionen mm 728840 bMaszstab 1:10
Blattformat A3 Modellname: 728840  Zng.name: 728840 Version: b.1 09-May-19 02:37:32 PM

 1 

 2 

 3 

3D-Ansicht

1:5

4
9
0

69.5

490

1
1
2
8



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

2
8
.
14.5

8
4
.
5

2
8
.
5

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 0.636

- Masse [kg]: 4.985

Position Stueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

1 1 Zugfeder-Z-036RI-Gutekunst  728721 1.4310 0.000
2 1 Silikondichtung Art. KS-SI-00015-Franksa  728791 Silkonschaum 0.540
3 2 Tefl  728873 TEFLON 0.001
4 1 Scheibe o.F. f.M6 DIN125  718065-92 Stahl 0.001
5 1 ISR-ZK-Schr. M6x10 DIN912  718114-92 8.8 0.006
6 2 K-Scheibe f. M5 DIN9021  718214-92 Stahl 0.001
7 1 ISR-ZK-Schr. M5x10 DIN912  718244-92 8.8 0.004
8 3 Taptite ISR-LKS M5X10 DIN7500C  718383-92 Stahl 0.003
9 1 Blendenscharnier  728706-29 1.0038 0.274

10 1 Blende un geschw  728795-29 x 4.004
11 1 Verriegelungsblech  728871-92 1.0038 0.136
12 1 Federspanner  728874-29 1.0038 0.005
13 4 Distanz 5x7x6  77279-92 1.0038 0.001

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2017-10-15 mhof

Status Prototyp Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S

Freigabe . .

Frontblende kpl
HYBRIDWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
1

Dimensionen mm 728800 00Maszstab 1:4
Blattformat A3 Modellname: 728800  Zng.name: 728800 Version: 00.4 03.01.2018

SCHNITT

 M 1:4

 1 

 2 

 11 
 3 

 4  5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

 12 

 13 

3D-Ansicht

1:5

1 

 

12 x 15.00 (74.61)a 1.50

2 

 

2 x 10.00 (75.60)a 3.00

3 

 

2 x 15.00 (65.60)a 3.00

Gedruckt von mkf am 2018-01-08, 12:54



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

3
8

8
.8

146.8

252.8

Baugruppe:
Oberflaeche Volumen [dm^3]: 0.372

- Masse [kg]: 2.775

Position Stueck Bennenung
Norm

Standard
Zeichnungs-/

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

1 1 KO EBM-SZ  728145 zus-50_xxxxxx 0.137
2 1 AC-Radialgeblaese D150/D80 EBM  728255 x 1.452
3 1 KS LVM  728784 zus-50_xxxxxx 0.008
4 1 Rauchrohrbogen d80/90°  628805-29 1.0038 0.762
5 3 Taptite SKS M5x10 DIN7500D  718104-92 Stahl 0.004
6 1 Abdeckung hi  728839-29 1.0038 0.404

Methode E
ISO/R 128

Datum Name Fuer diese Unterlagen behalten wir uns
alle Rechte nach DIN 34 / ISO 16016 vor.Startdat 2018-03-13 ltl

Status Freigegeben Benennung

Freimasztoleranz

DIN ISO 2768-m-S
Freigabe 2018-08-01 mhof

Luftverteilmodul (LVM) MO DUO
MO DUOWerkstueckkanten

DIN 6784
AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 KRENGLBACH Zeichnungsnummer Index

Blatt
von

1
1

Dimensionen mm 805003 aMaszstab 2:5
Blattformat A3 Modellname: 805003  Zng.name: 805003 Version: a.1 2018-08-21 11:21:15 AM

 2 

 6 

 1 

 4 

 5 

3:20

Gedruckt von mkf am 2018-08-21, 13:02


	Blatt 1
	Blatt 2
	Ansichten
	new_view_21


	Blatt 3
	Ansichten
	new_view_22


	Blatt 4
	Ansichten
	new_view_18


	Blatt 5
	Ansichten
	Ansichten
	Ansichten



	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT
	new_view_5
	unten_7
	rechts_9



